

Ne daju vama k Isusu, Isus dolazi k vama

Procesija s Presvetim kroz župu sv. Mateja

Veliki Četvrtak – 9. travnja 2020.

Procesija polazi u 9.00 sati ispred crkve sv. Mateja na Rudniku. Polazi glavnom cestom i ulazi u naselje stambenih zgrada u Vukovarskoj ulici prolazeći pokraj kaffe bara „Buena vista“ zatim trgovine „Namex“ te Studentskog doma, prelazi se cesta kod bilijar kluba „Leonhart“ i ulazi u naselje stambenih zgrada ulice Kralja Tomislava do trgovine „Konzum“. Odatle se procesija dalje nastavlja kroz prolaze između stambenih zgrada krećući se prema „Mostarci“ te ulaskom u Dubrovačku ulicu nastavlja se do „Točionice“ i stambeno-poslovnog objekta „OAZA“. Svećenici dalje nastavljaju prema kružnom toku te kod pekare „Fino i friško“ ulaze u ulicu Bleiburških žrtava – naselje Vihovići te idu cestom kroz naselje ispod trgovine „KB“ nastavljajući do dječje igraonice „Funland“ da bi iz naselja izašli kod autoservisa „Nuić“ i došli ispred crkve. Od crkve procesija se nastavlja prema Rudniku. Prolazi pokraj „Elektroprivrede HZHB“ do zgrade „2 Cedra“. Dalje se nastavlja između zgrada „2 Cedra“ i „Afrika“ zatim se pokraj zgrade „Afrika“ izlazi na glavnu cestu i kroz glavni prolaz ulazi u naselje stambenih zgrada i privatnih kuća na Rudniku. Dolazi se do glavnog raskrižja u srednjoj ulici te se na raskrižju skreće lijevo do kraja srednje ulice gdje se opet skreće lijevo i nastavlja prema „Žutoj zgradi“ i pekari „Anamarija“. Odatle se pokraj kladionice „Sport plus“ spušta do stambenih zgrada ulice dr. Milana Šufflaya. Procesija ide duž ulice do benzinske crpke „Čule“ te se vraća glavnom cestom do trgovine „Zlata 2“ gdje i završava za taj dan.

Veliki Petak – 10. travnja 2020.

U 9.00 sati procesija polazi od benzinske crpke „Čule“ i ide glavnom cestom preko Skakala pokraj svadbenog salona „Grand“ (bivša „Viktorija“), ispod zelenog mosta, glavnom cestom pokraj Novog naselja, pokraj škole u Raštanima do skretanja za naše groblje u Raštanima gdje i završava!

Svi koji možete i želite izađite toga dana ispred svojih kuća ili sa balkona i prozora poklonite se Presvetom!!!